



# 外贸企业参展消博会 力拓国内市场

记者 陈海燕

昨日,第十三届中国国际日用消 费品博览会在宁波落下帷幕。我市参 展的乐清市亚洲美甲用品有限公司、 乐清市诺华电子有限公司、乐清市创 意影视器材有限公司等3家以欧美市 场为主的外贸厂家,通过展会开拓国

在展会上,参展企业带去的最新 产品亮相,吸引客户眼球。 亚洲美 研发成功的UV-LED灯一改以 往的开关,采用液晶显示器控制,只 要手指一摁,就可以控制产品烤干指 甲油的时间、功能,让不少客户驻

同样的,在 诺华电子 的展位 ,太阳能板在屋顶上发热发电,保 障夏季高温不断电,吸引力颇强。 这是我们第一次参加国内市场的展 会, 收获还是蛮大的, 三个客户买了 我们的样品。 昨天下午,刚刚结束 展会, 诺华电子外贸部经理李艳双对 结果表示满意。

记者从温州海关驻乐清办事处获 , 1-4月外贸进出口总额为39.41 亿元,同比下降5.56%;其中出口 37.34亿元,同比仅增长0.99%。出口 企业多位人士称,这两年,随着欧美 市场走软,企业想赚到更多的美元、 欧元越来越困难。

李艳双说,该公司生产的太阳能 发电设备、电源逆变器等产品主要销 往德国、美国等国,国外市场不好 做,尤其是去年欧美光伏反倾销政 策,80%的业务受挫,今年尽管政策 改变,销量回升,但是对于公司来 说,将用国内国外销售两条腿走路。

同样的,亚洲美甲生产的美甲灯 和美甲配件主要销往欧洲和日本。随 着欧美市场的萎缩,公司及时调整战 略,将触角伸至国内市场。该公司每

年参加在广州举行的美容美发用品博 览会,积累了一定的客户量。

总经理吴近希说: 这两年国内 市场的销量逐渐上升,目前,销售份 额占据总销量的三成以上,弥补了国 外市场的流失,因此,销售总额每年 同比增长10%。 他称,国内市场潜 力巨大,现有的LED灯主要用于美甲 机构,接下来将开拓个人套装,让爱 美的女生自己涂甲油胶,自己烤。

#### 外贸企业转型要内外兼修



乐清市商务局副局长王盛瑜:

近年来,国外需求萎缩、汇率上 升、成本高涨,多重压力之下,我市 一些外贸企业正面临前所未有的困 难,企业参加展会的热情越来越高。 据统计,该局去年组织境外展会有40 个,比前几年增长了30%,展会的补 贴均在50%以上。

内销是个商机无限的大蛋糕, 些外贸出口企业改变战略,希望借助 内销实现转身,实现内外并销,而参 加国内展会成为其中的一个重要途 径。不过,并不是所有企业都适合转 型,对于一些企业而言,国内国外市 场有一定的差异,盲目转型可能得不

在当前的经济形势下,不管是做 外贸还是内销,关键在于企业提高自 身素质,练好内功。企业还应做好创 新,在开发新产品、品牌建设、开拓 电子商务平台、内部管理、人才储备 等各个方面进行完善,全面提升,这 样才可能真正占领市场高地。





### 乐清今年春茶产量比去年增了2吨多

本报讯 (记者 刘丽娟 通讯员 乐统 宣) 昨日,记者从市统计局了解到,今 年我市春茶产量预计达147.4吨,比上年 同期增加2.2吨,增幅1.5%;种植面积预 计1293公顷,比上年同期增长0.7%。

据分析,今年我市春茶产量的增 长,主要是种植面积的增多。其中,城 东街道突破去年零产量,实现2吨春茶产 量;白石街道、仙溪镇等随着近年来采 摘面积的增多,春茶产量也呈现上涨趋 势,比上年均增加0.7吨。

统计数据显示,近年来我市茶叶种 植面积呈现不断上涨之势,2013年我市 茶叶种植面积为1283公顷;截至今年,

丽江 - 香格里拉 5 天 4 晚超值旅游套餐

市场价: 2180 元 起拍价: 1元 竞拍名额: 3个

关注中国乐清网微信公众号(yq3535)查看最新一期乐拍产品

本期拍品由"弗瑞环球旅游 提供

一场说走就走的旅行

我市的茶叶种植面积为1293公顷。这两 年我市加大了茶叶产业补助力度,在一 定程度上提高了农户种茶积极性。

不过,今年大荆镇、北白象镇等乐 清茶叶的主产区,春茶产量却呈下降趋 势,分别比上年减少0.1吨和1吨。乐清 市芳芯绿雁茶叶有限公司总经理林福明 介绍,今年2月底3月初天气比较冷,茶 叶生长受到一定影响,预计比去年减产 10-20%。雁荡山茶场负责人金山发也反 映,今年早茶产量与去年相比减产了 15-20%, 主要是前期受冻影响, 后期产 量影响不大。

另外,受采茶劳力成本上涨,部分 茶园后期考虑到成本压力弃园不摘,致 使部分镇街春茶产量略有下降。据悉, 今年采茶工人工资从去年80-100元/天 增加到120-160元/天,同比增长加20%

据茶叶种植户反映,今年的春茶价 格基本与去年持平,但受经济大环境影 响,销售压力比去年增大。

### 暑期温州增多条直航包机 去境外海岛度假更方便了

记者 刘丽娟

随着暑假临近,眼下各旅行社出境 部已早早忙碌起来,不少市民已开始报

记者从我市多家旅行社了解到,目 前各旅行社的出境游线路安排已出炉, 为了赢得暑期这一旅游旺季的客流量, 一些旅行社加大了包机的投入,扩展新 航线。今年暑假,市民去普吉岛、巴厘 岛度假不用去别的城市转机了。

#### 去境外海岛度假更方便了

据悉,暑假期间,温州将增加普吉 岛、巴厘岛、柬埔寨、韩国清州等多条 直航包机线路。

今年上半年韩国包机很火,给我 们带来了信心,暑期我们增加了温州至 韩国清州的包机,并针对市民度假的需 求,参与了温州到普吉岛、巴厘岛、柬 埔寨等线路的包机。 仙乐旅行社出境 部工作人员王博英介绍,该旅行社从 2012年开始尝试首次包机以来,包机 业务越来越成熟,线路也越来越多。

以前乐清人去普吉岛、巴厘岛度 假,都要从上海转机,有时候要提前一 天到上海赶飞机,这无形中增加了旅途 劳累和费用支出。 王博英说。

此外,记者从市天马旅行社了解 到,温州至菲律宾长滩岛直航今年暑期 将重新运营,预计7月上旬首发。

#### 暑期出境游上涨两三成

暑期是历年旅游市场出游的高峰 期,业内人士预计,6月底、7月初将 迎来暑期出游第一波高峰。因为不少孩 子放假后,家长给孩子报了暑假班,因 此会赶在暑假班开班前带孩子出游。

暑假出游高峰期间,出游的价格要 比平时高不少。记者从目前旅行社的线 路报价上看,普遍比平时上涨两三成。

记者了解到,韩国5日游暑假报价 为 4380 元, 比平时高了 500 - 700 元 巴厘岛的报价在6799元、7999元、 8579元不等,根据住宿标准的不同价格 相差较大。普吉岛的报价为6199-8199 元不等。这类海岛度假线路,普遍比平 时增长了1000元左右。

今年香港游的价格涨得比较厉 害,去年暑期报价在4600-4900元 今年暑期的报价是5180元。另外,马 尔代夫、日本等线路比平时上涨了 1000 元左右,欧洲游上涨了3000多 元。 市天马旅行社出境部工作人员雷 培介绍。

#### 中国电信下调50个国家和地区漫游费 最高降85%

中国电信将全面下调部分国家和地 区的国际漫游资费,包括语音和流量服 务。其中,50个国家和地区的数据漫游 资费下降至3元/M,最高下调85%。

数据漫游资费下调至3元/M 的国 家包括澳大利亚、新加坡、德国、菲律 宾、日本、法国、马来西亚、意大利、 越南、英国、阿联酋、泰国、美国、荷 兰、俄罗斯、南非、列支敦士登、瑞 士、新西兰、埃及、西班牙、印尼、奥 地利、加拿大、土耳其、韩国、印度

漫游地接听资费和\*\*133资费(\*\* 133 资费是回拨大陆的语音业务)统一下 调为两档,分别为0.99元/分钟和1.99 元/分钟,涉及20多个全球主要国家和 地区。其中,英国、德国、荷兰、西班 牙、意大利、埃及、美国、新加坡等国 家及地区资费下调至0.99元/分钟。而 澳大利亚、日本、法国、新西兰、菲律 宾、越南、阿联酋、瑞士、加拿大、奥 地利、土耳其等国家及地区资费下调至 1.99元/分钟。

此外,中国电信还下调了中亚国家 拨打中国大陆地区资费和漫游地接听资 费,其中俄罗斯及哈萨克斯坦、乌兹别 克斯坦、土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦、 塔吉克斯坦等中亚国家资费统一下调至 2.99元/分钟。

本报综合

### 食品企业红黑榜将定期公布 推进分类监管

今后,我们将会同食药监总局等 部门,定期向社会发布食品诚信企业 红名单 和失信企业 黑名单 ,将制 售假冒伪劣、有毒有害食品的不法分子 公之于众。 6月10日,中央精神文明 建设指导委员会办公室专职副主任徐令

目前,食药监总局正积极研究开展

基于食品种类风险分级管理的食品安全 抽检监测工作,并区别设定非法添加与 禁用物质、农兽药残留、污染物、致病 菌等检验监测的项目指标,根据食品种 类风险等级,拟订实施重点突出的抽检 监测计划和方案,稳步推进食品安全等 据人民日报 级分类监管。

#### 滴滴打车送红包后快的返券 补贴大战难再起

继滴滴打车启动送红包活动后,快 的打车宣布,自昨日起启动 打车返代 金券 活动,活动时间持续一周。业内 分析认为,两大打车软件此次补贴活动 时间较短,爆发像此前一样的烧钱大战 的可能性不大。

昨日上午,快的打车通过官方微博 宣布,其自6月11日零点在全国范围内 推出新一轮 打车返代金券 活动。乘 客每次使用快的成功打车并完成在线支 付后,都将随机获得1-10元打车代金 券,该代金券将于次日返还乘客账户 乘客可在下次打车时直接抵扣车费。

除了返代金券,快的每天还将抽取 一定数量的幸运用户,赠送大额礼包。 本次活动返还的打车代金券有效期为7 天,该活动将持续一周。

至于快的打车的老对手滴滴打车 继推出 打车送红包 活动后,于上周 携手腾讯应用宝再度发动补贴大战。按 照其活动规则,6月6日到7月6日期 间,安卓新用户扫描红色二维码通过应 用宝下载滴滴打车,可获得滴滴打车提 供的5-10元打车红包,以及应用宝提 供的0.1-200元不等的微信现金红包。

据法制晚报

## 个矮应早查 十大因素影响孩子身高

乐·拍 024

CIT

资讯 老话常说:三岁小儿见风长。但 在现代都市中,仍然有为数不少的孩子就是怎 么都不见长。眼见身边小伙伴高出半个头,自 己却永远站在队列的最前面 很多年轻父母非 常揪心。专家提醒:发现孩子偏矮应积极排查 原因。有一种简单但行之有效的对比办法,如 果孩子在班上坐在前三排,就应及早进行检

#### 十大因素影响孩子身高

一键

扫描二维码

即可参与一元竞拍

科学研究表明 影响孩子生长的因素主要 有十个:遗传、饮食不当、运动不足或过激、精 神压力过大、环境或食物污染、早发育、综合骨 营养匮乏、脑垂体生长素分泌不足、病理性矮 小、心理障碍。

千万别到了择偶、找工作时才知道身高 的重要性 无论男孩女孩 只要进入幼儿园 就 能模糊感觉到自己矮小所带来的不良感受 他 们往往容易受到同学的讥笑和欺负,自己也会 因外形而产生自卑。专家表示 矮小孩子很容 易产生焦虑、抑郁、内向、意志消沉、自我封闭 等情绪。数据表明 矮小孩子的抑郁症发生率

矮小孩子通过科学调整可长高

成长中心陈主任指出 家长应更多关注孩 子各年龄段的发育情况 ,千万别盲目相信 生 长节点不一样,有些孩子长得晚的观点。

首个优生活网拍平台

优生活方式引领倡导者

陈主任表示 矮小孩子只要在骨骺闭合之 前 都可以通过科学方法调整长高 家长应给 予重视 发现问题后尽早带孩子到专业机构检 测骨龄 及时调整以免留下遗憾。

为帮助矮个孩子解决身高问题 本周末青 少年成长指导中心联合相关部门 邀请上海成 长知名专家来乐清现场一对一指导青少年科 学长高。届时将为6-18岁孩子检测骨龄,免费 增高理疗。有需要的家长请提前预约 ,电话 62525199 前20名报名者可免费检测骨龄。 检测时间 6月14-15日

检测地址:乐清市交通大厦11楼A室



扫一扫,关注关爱 成长官方微信,即 可免费获得专家一 对一指导和免费检 测骨龄。

## 明日瞩目世界杯 力挺家电博览会

空调彩电冰箱洗衣机等生活电器大免单活动盛大开幕

资讯 2014 乐清地区家电博览会明天 在虹桥文星家电生活馆店盛大开幕,格力、 美的、三菱电机、奥克斯、志高空调,海信、长 虹、创维、康佳、松下、LG、三星、夏普电视, 西门子、倍科等大小家电先直降500-5000 元,再优惠还抽奖,1000元现金免单买就 抽 ,中奖率 100% ,400 份礼品微信 关注公 众号 wenxingjd 转发来就送 ,购正品家电 满 800 送 300、满 2500 送 500、满 5000 送

1000 煤气灶油烟机消毒柜全场6折起售 购LG55寸OLED就送LG滚筒洗衣机,购 夏普70寸指定机型就送32寸夏普LED,买 全套家电就送落地扇、整箱可口可乐、电饭 煲等实用礼品。买 这是本次家电博览会 的主旋律 ,6月13-15日乐清地区将在虹桥 上演一场精品家电汇演与超大优惠的饕餮 盛宴 活动地址 :虹桥镇单板桥村口对面 ,咨 询电话:62307687。

乐清市万国钣金制造有限公司 注册号 330382000278085

经2014年6月10日股东会决议成立清算组 拟申请 注销 ,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内 ,向本公司 清算组申请债权。 特此公告。 特此公告。

> 乐清市万国钣金制造有限公司清算组 2014年6月11日

乐清市永辉塑料有限公司

注册号:330382000318447

注销,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内 ,向本公司 清算组申请债权。

2014年6月11日

经2014年5月28日股东会决议成立清算组 拟申请

乐清市永辉塑料有限公司清算组

变房屋用途事项,根据《浙江省城乡规 划条例》的规定,现将该申请有关情况

乐清市银丰电讯厂临时

改变房屋用途审批公示

兹有乐清市银丰电讯厂申请临时改

单位名称	乐清市银丰电讯厂
地 址	虹桥镇四村
原批准房屋用途	工业用地
拟临时改变房屋用途	酒店及KTV
临时改变房屋 用途建筑面积	6031.3平方米
临时改变房屋 用途期限	3年

若对该项目有意见和建议,请在本 公示之日起10日内携带相关书面材料 和有效证件向乐清市住房和城乡规划建 设局反映(地址:乐清市宁康东路98 号419室,联系电话:62571092)。

乐清市住房和城乡规划建设局 2014年6月12日